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EN: The shuttle race makes weaving with a shuttle at larger widths easier. The bottom half of the shed
rests on or above the shuttle race, and the shuttle slides smoothly.

Also watch the assembly video on the Louet worldwide You Tube video channel. The video is
available via the online support system at Louet.com. If the question is related to a part, please
provide the part number (see part list).

NL: De weefschuitgeleider maakt het weven met een schuitje op grotere breedte eenvoudiger. De
onderste helft van de geopende schering rust op de weefschuitgeleider en het schuitje schuift er
soepel overheen.

Bekijk ook de montage video op het Louet world wide videokanaal. De video is ook bereikbaar via de
online support op Louet.nl. Als u vragen heeft of onderdelen mist, stuur dan een bericht via het Louet
support formulier en vermeldt bij onderdelen het artikelnummer (zie onderdelenlijst).

Part list / Onderdelenlijst
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Nr .on Part# / EN: Partlist NL: Onderdelenlijst
photo Artikelnr.
2 J50 HLO303 Bottom beater bar Rietlade onderbalk
J70 HLOO74
J90 HL1042
3 3.a J50 HL0928 3.a Shuttle race hinged 3.a Scharnierend deel
J70 HL0930
J90 HL1054
3.b J50 HLO027 3.b Shuttle race support 3.b Vast deel
J70 HL0029
J90 HL1053
1 BB0019 2 x Carriage bolt M6 x 50 mm | 2 x Slotbout M6 x 50 mm
1 BA0190 2 x Star knob 2 x Sterknop
1 BWO0003 2 x Washer M6 2 x Ring M6
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EN: Removing existing bottom beater bar:

(1a) Remove the top beater bar by loosening the Velcro

(1b) Remove the reed

(1c) Remove the screws — one on each side and remove the metal beater sides from the
bottom beater

NL: Verwijderen bestaande onderste rietladebalk:
(1a) Verwijder eerst de bovenste rietladebalk door het klittenband los te trekken

(1b) Verwijder het riet

(1c) Draai aan de zijkant de schroeven los die de metalen rietarmen aan de onderbalk
verbinden. Verwijder de onderbalk van de oude rietlade.

v ‘f‘é’ .

2a 2b 2¢

EN: Assembly of new bottom beater bar and shuttle race

(2a) Take the new bottom beater bar and place it on the edge of the table.

Insert a bolt from the back (same side as velcro). Make sure the bolt sticks out past the table.
Use a rubber mallet and tap the bolt so the square part of the carriage bolt is pushed into the
wood and the head is flush with the wood

(2b) Screw the new bottom of beater, with bolts protruding forward onto the beater sides. Re-
use the screws used previously..

(2c) Place the shuttle race over the two bolts and let it rest at its lowest position to start. Add a
washer to each bolt and fasten with the star knobs. Adjust the height of the shuttle race as
desired.

NL:Monteren nieuwe onderste balk rietlade en weefschuit geleider.

(2a) Pak de nieuwe onderste balk van de rietlade en leg deze met het klittenband omhoog op
de hoek van een stevige tafel.

Steek de slotbout vanaf de achterkant (de kant van het klittenband). Zorg ervoor dat de bout
Buiten de tafelrand door de balk steekt. Tik met een rubberhamer de slotbout in het gat zodat
het vierkanten deel in het hout verzinkt en de kop van de bout het hout raakt.

(2b) Schroef de nieuwe rietlade onderbalk met de bouten naar voren aan de armen. Gebruik
hiervoor de schroeven van de oude rietlade onderbalk.

Plaats nu het riet en de bovenbalk van de rietlade weer.

(2c) Schuif de weefschuitgeleider op de uitstekende bouten, doe ringetjes op de bouten en
sluit af met de sterknop. Pas de hoogte aan zodat de onderhelft van de schering net boven de
weefschuitgeleider is als het riet naar achter staat.
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